@Dt o & QS eE?
o () () e ety
O (x-3) (x-3) ® (-1 (x-)
5 (+-3) (+3)
B
az—%, bz—% E]"]"?ﬂa—i-b:—g, ab=>olB&
-t b= (e d) (s




5x2—Ax-3=(Bx+3)(x+C) € W, A+ B+C 9 =S stz

> E.

> He: A+B+C=6

5x2—Ax—-3 = (Bx+3) (x+C)
= Bx* + (BC +3)x+ 3C

B=5

c=-1
—A=BC+3=-2 A=2
. A+B+C=6




3.

0= & 2 E A o A

@ x4 14x+49 = (x = 7)?
@)1622 - 48x + 36 = (4x - 6)2
® 9x% 16 = (9x - 4)(x +4)

@ o =20 =15 = (x+5)(x = 3)
@t - 14-3= G+ (x-3)

@ x2+ 14x+49 = (x+7)2
® 9x?-16 = (3x—4)(3x + 4)
@ x* - 2x-15= (x = 5)(x +3)




4. OZA 2 -5x-6 7 2x% - 3x -5 o FFQ AL g F ol
%

[*]

Z1Q171?

®x-1 @r+1 ®x-6 @®x-5 O x+6

x> -5x—-6=(x-6)(x+1)
2x2 = 3x-5=(2x-5)(x+ 1)

et £ 4)0] 254 Q4 x4 1 0t




5.

2 x o gk o]xFA oA A7} (x+1),(2x—5) € @, A - B 9]
e

Ax*-3x+B
> =
> EHE: A-B=7

~&B ~

Ax?> -3x+B=(x+1)(2x-5)
Ax> -3x+B=2x>-3x-5
A=2, B=-5

L A-B=2-(-5)="7




o 2T Zo] gk W] Aojrt x o AAZEY & e}, & ¥
o7} 247t x, 1 91 ZAMZHE 6 7, 3 ¥io] Aozt 1 9 AAMAE 8
NE A dsto] AAE o S .
o] ALzt o] 7tz o] ZolE o, A|2e] ZdolE b et T uf, (b—a)?
= ko=t

=T~

B ‘
gt o] x o AAAE & A9 l' x°
M=, 7t27F 2k 2} x, 12 ZAEE 6 7] Hol:
gt w0] Zol7} 1 <l ALY 8 7H4 ERE
wHebA] HARZER O] Wole % 4+ 6x+8 = (x+2)(x +4)
N2 oS x+2=a, A AoB x+4=b 21
(b-af ={(x+4) - (x+2)P =2* =4




7. (2x+1)2-(x-2)2=Bx+a)(x+b) 2L W, a+3b2] GL-S F5IH?

® 4 @ 6 @7  @s ® 9

B

2x+1=A, x—2=B= X|35}H
(2x+1)%2 - (x-2)2
=A?>-B>=(A+B)(A-B)
=(2x+14+x-2)2x+1-x+2)
=@Bx-1)(x+3)
La=-1,b=3
Soa+3=-149=38




x(x+1)(x+2)(x+

3)+12 ARl sh Wk, () gtel Soiz
o] 4] g 7129

x(x+1)(x+2)(x+3)+1
=x(O)x (x+1)(@)+1

= (x> +3x)(®) +1

(@) = Azt st

A2 +2A4+1=(A+1)=(®)?

® x+3 @ x+2 ® x*+3x+2
@x2+3 ® x2+3x+1

@ x>+ 3x




X2 —5x+A, 4x* + Bx + 4 7} 52 QoA SAAFA o] HEE
Sti= AB 9] 3 FotodeEt. (H, B <0)

> E.

[> ®eh: AB= -50

B ~

x> =5x+A=(x+a)(x+a)
at+a=-5

5
=3

25

..A:a2:Z
4x2 + Bx+4 = (2x+b) (2x + b)
b2 =4, b= =2
B =4b
L B=4b=-8(B<0)
. AB— %m—s) — _50




Zo)7k x 2 BAFE O] Wel

#o)

o

x+1

T HOIE ME 2 - 10182 (x4 1)(x-1)




11.

o® o|2FA] ax? + bx+c¢ & Qg Eash=d| ol x O] AleE A E
B E0A 3 (x—1) (x—4) 7F L, BHOlE AL R HL
2014 3(x-1) (x+5) 7} Ak o] o, Foj7 ol 4Ag w27
Q1% Bafet 717

@ 3(x-2)° @3 (x+27

® 2(x-2)(x+2) @ 3(x—-2)(x+2)

= 3(x—1)(x-4) oA 5T 12 E DA B,
°|= 3(x—1)(x+5) oA x o A4 12 & A Htr
2FA 322 +12x + 12 = 3(x + 2)? o]t}

=
7%




&2 A = 2a* - 4ab, B = a*b — 2a °f g Agoltt. &A
A BE I=2H?
@ A oA 2a & 7+ 2] FEQ Q15olt,
O B9 lsFEatab-2 2 5 2 7ot}
© A9 B9 FEA ASE & oIt
DR @ © ® Q.0
®)©, © ® 9,0,06

o]/\1_

L=

A =2a(a—2b),B = a(ab - 2)
OB

a,ab -2, a(ab - 2)°|th.
© A 9 B 9] BE Q1% g o]},




13.

(x=y)(x-y+4)+4 5 52N (ax + by + ¢)? E9 A7}t
w2t} ot a + b+ ¢ 9 27

x-y=AztsHd
AA+4)+4=A%+4A+4
= (A +2)?
= (=72

Ot a=1, b=-1, c=2°|BE
a+b+c=1-1+2=20|th




xy=3y+x-3 & ARt (ax+b)(my+n) S, a+b+m+n
o] k& Foha?

@ 1 @ 2 @0 @ -1 ©® -2

yx=3)+(x-3)=(x-3)(y+1)
La+b+m+n=1-3+1+1=0




15. a®-8a-9b%+ 16 & AFE5|5HH?

@(a+3b-1a-3b-4) @ (a+3b+4)(a-3b-14)
® (a+3b+4)(a+3b-4) @ (a-3b-4)>

® (a+3b+4)(a-3b+4)

(£4]) = a® - 8a + 16 — 9b?
( 4)% - (3b)*
=(a+3b-4)(a-3b-4)




16. 2 +y*—4-2xy A7t 2 5= Q= A2?
@x—y—Q @ x-y-4 @ x+y-2
@ x-y+4 ® x+y+2

P4y -d-2xy = (x-y)?>-2°
=@x-y+2)(x-y-2)




17. x2—49+ 1y—y? ©] x 9 A%7H1 & 5 LapAle] Fo g 4Ll
o, 5 lxtAle] g Fat?

® 2(x-y) @ y+14 @Qx

@ 2x-2y-7 ® x-y+2

- (- 14y +49) =x2—(y-17)32
=(@+y=-7(x-y+7)
SxFy-7+(x-y+7) =2x




abc+ab+ac+a-+bc+b+c+1

@® (a-1)(b-1)(c+1) @ (a+1)(b-1)(c-1)
@a+1)b+1)(c+1) @ (a-1)(b+1)(c-1)
® (a-1)(b-1)(c-1)

~&B

abc+ab+ac+a-+bc+b+c+1
=albc+b+c+1)+ (bc+b+c+1)
=(a+1)(bc+b+c+1)
=(a+1)b+1)(c+1)




19.

o2 f(x), g(x) ol thsted
&g ool

Jg% = ax + b2 Jehfold . 6ab |

f(x) =6x +9x+3, g(x) = 6x+6

fx) _ 6x° +9x+3
glx)  6x+6
_ 3(x+1)(2x+1)
CCES

1
.'.6ab=6><1><§:3




o wole] go] 74cm® & o, ol AE F5tofzt. (

acm bem

>
[> ®MEeh: 24cm?

da +4b =48 ©|E2 a4+ b =12

T a?2+b02=174

(a+ b)? - 2ab = a* + b*

74 = 144 — 2ab

ab = 35

(a=b)2 = (a+ b)? - dab = 144 — 140 = 4
a-b>0,a-b=2
a’=b?>=(a+b)(a-b)=12%x2=24(cm?)




21. b2 A5ES HAS Yetd Zolnk [ [ ¢to] Soid T
= yadet A2?

@ 2x3 —8x% — 10x = 2x(x® —4x - 5)

=2x(x-5)(__)

O (x+y)2+3@x+y) +2°A[ |2 A & x@%t

DO x-1,x-y @ x-1,x+y ® x+1,x-y
@x+1,x+y ® x,x+y

@ 2x3 - 8x% — 10x = 2x(x? — 4x - 5)
=2x(x-5)(x+1)




22. thg UG F 310 - 12 Lhro] Wol R Sk 47} obd 2L

® 2 @ 4 @5 @ ® 10

~&B

316 -1=(38-1)(3°+1)
=(3*-1)(3*+1)(38+1)
=(32-1)F2+DB*+1)(3%+1)
=B-1D)B+1E+1)B*+1)(3%+1)
=2x4x10X 82X 6562




23. 12-22432-42 4 ... +15% - 16% 2] gt& Fotefat.
B

[ 2
> =eh: —136

~&B

(1-2)(142)+(3-4) (3+4)+(5—6) (5+6)+ - -+(15-16)(15+16)
=—(14+2+3+44+5+---+15+16)

= —(17x38)

=-136




99 x 145 4+ 99 x 55

24. 1992 — 1

o] & Fsfoler.

Ch "
[— ]

>
D> MEH:

oHd -

1
2

99 x 145 +99x 55  99(145 + 55) 1

1992 — 1 (199 + 1)(199-1) 2




()= (V5= 2)(V5 +2)) =

1101 =1




1 2
X

5 1

X +—2+2:16
X

1
x2+—2:16—2:14
X

1\? 1
X it

1
x—-=+VI2=1+23
X




0

o] Adold wf, b3+b%c+bc?—a’b+c—a*c =0

b (b +c) + b(c? - a®) + c(c? - a?)
b (b +c) + (b+c)(c? —a?)

(b+c)(b? + c? - a?)

b3 + b%c + bc? — a?b + ¢ - a’c
b, c= 730l &

o

A b2+ 2 —a? =0, + 2 =a?




28. xof WS ol x2 + 9x + k7t (x +a) (x + b) 2 A B2 I, k
o] RS Fotoet. (&, a, b= AAF)

a+b=97 5= A=
(1,8), (2,7), (3,6), (4,5)
~(k9] FHGE) =4x5 =20




29.

(x=1)(x+1)(x=2)(x+2) =40 ©] (x+a)(x+b)(x*+¢c) 2

W, a+b+c o FS Fshofzth

ol

S
T

i

4

(x-1)(x+1)(x-2)(x+2)-40
=(x2-1)(x2-4)-40

= x* - 5x% - 36
=(x*+4)(x*-9)
=(x-3)(x+3)(x? +4) o|B=2
a+b+c=4o0]t},




30. »*+2x-1=0 % u, x* - 3x* + 6x & & F3kofet

Ck
[=

>
|> Xk 9

od =

B

x2 4 2x-1= 094

2 =1-2x

xt = (1-2x)?
=1-—4x+4x?
=1-4x+4(1-2x)
=1-4x+4—-8x
=5-—12x

oxt-3x% +6x =5-12x-3(1-2x) + 6x
=5-12x-3 + 6x + 6x
=2




